

Регион-2 - Маньковка 3:0

Сегодня в Городище прошли заключительные матчи Златогор-Лиги в Региональной подгруппе Первого дивизиона. Как известно нынешний сезон в этой подгруппе оказался рекордным по плотности и количеству игр. Всего в чемпионате было целых 42 встречи! А ведь кроме Региональной в Первом дивизионе были ещё две подгруппы, игры которых проходили в Черкассах в спортзале ЧПТ. Там кстати общее количество матчей также 42 лишь в предварительном этапе! А ведь будут ещё финальные стыковые игры в мае. То есть в сумме один только Первый дивизион Златогор-Лиги (без учёта турниров Высшего дивизиона, студентов и ветеранов) провёл почти в 2 раза больше игр, чем профессиональная украинская Суперлига, в которой регулярный чемпионат состоял из порядка полусотни поединков! Таким образом можно без ложной скромности сказать, что очередной, шестой по счёту, сезон Златогор-Лиги получился успешным. Особо я хочу почеркнуть, что в отличие от Высшего дивизиона, в котором нам последние несколько лет большую помощь оказало областное спортивное управление Черкасской областной госадминистрации, вся организация турнира в Первом дивизионе лежит на плечах самих участников, никакой поддержки от государственных спортивних структур мы здесь никогда не получали и можно не сомневаться не получим. Это придаёт ещё большую ценность достижениям нашого проекта.

Результаты игр 16 апреля в Городище:
Хлыстуновка – Шпола 0:3
Звенигородка — Маньковка 3:0
Хлыстуновка – Маньковка 3:0

Кроме того на днях состоялось пару ранее перенесенных матчей этой подгруппы, о результатах которых из-за большого количества событий на прошедшей неделе мы ещё не успели сообщить. Вот итоги этих игр:

Хлыстуновка – Шпола 0:3

«Регион-2» Городище – «Кристалл» Городище 3:2